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/ EM TODAS AS QUESTOES, JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA!
NOME: W M NO. USP: ‘z&?@ B

estao 1 - 2,0 Seja f(z,y) = arctg (—;3) Calcule %(1, 1), nos seguintes casos:
(a) @ 6 o versor de 7 — 25;

(b) @ aponta na diregio e sentido de méximo crescimento de f.
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Quest#o 2 - 2,5 A imagem da curva y(¢) = (2¢, 1%, 2(¢)) estd contida no gréfico de f(x,y). Sabe-se
que f(2,1) =3, %(2, )=1e %(2, 1) = —1. Determine a equagio da reta tangente a - no ponto
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Questdd 3 - 2,5 Determine ¢ € R para o qual o plano tangente ao grafico de [f(z,y) = In(a? + cy?). :

no ponto (2,1, f(2,1)), seja perpendicular ao plano 3z + z = 0. N
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Questdo 4 - 3,0 Considere a fungio f(z,y) = 2ca® + y* — cz® — 2y. (AC Fo ) .
(a) Determine os valores de ¢ para os quais f tenha exatamente dois pontos de sela e um ponto
de minimo local.

(b) Existe ¢ € R para o qual a fungio tenha mais de 3 pontos criticos?
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